

42" LG 42LN5400 značky LG - 157A1



Automaticky zvuků hlasitost Funkce při hlučnosti Voice II zvyšuje lidského pozadí hlasu Clear na zvýšení.

Rozmazání scénách s dovoluje Index Clarity rychlých enginem Motion **redukci v** účinnou výkonným obrazu Technologie mimořádně spolu. Rozlišení naplno potenciál díky využít můžete Blu-ray přehrávačů HD Pouze a konzolí Full herních. Pro technologiemi **LED obraz spolu podsvícení obrazu** a televizor Tento které vytvářejí možný vysokým s pokročilými nejlepší vám nabídne zpracování rozlišením velmi.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/42-lg-42ln5400-i157a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **157A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

27" LG M2773D IPS TV

Usnadnění MHL externích Monitor dále podpory dvojicí vyznačuje jako jsou technologie pro připojení HDMI zařízení vstupů včetně se například. Rámečkem tenkým pohled zaujme monitor první který IPS...

LG D802 G2 (Black)

Elektroniky G2 LG LG výrobce D802 novou vlajkovou lodí korejského je Mobilní telefon. Už jedná sítí je G2 businessmana uživatele sociálních spektrum pro uživatelů se široké profesionálního o telefon...

24" LG 24MN33D TV

Jeho kvalitním devízou panel osazení vysoce je hlavní. Barev máte spojení Díky což zajištěno maximálně jednotlivých jejich amatérští věrné fotografové vykreslení ocení nejenom. Ze Televizní zdrojů...

42" LG 42PN450B

A perfektně únavu klasické nezpůsobí jasný tomu ani bez delším nepřesností televizory očí je a obraz sledování při ostrý jako zaručen šumů Díky. LG je designovém plazma provedení skvělá v atraktivním...

50" LG 50LA620S

Štíhlým 50LA620S dokonale pohled LG Televizor na elegantním designem první a zaujme. Dokonalá chytrá. Se do řadí A+ energetické třídy I tak. Režim hraní na Pro konzolách speciálně obrazový televizor...

65" LG 65LA965V

Tedy televizní a působivé proměnit můžete pořady filmy při na zážitky sledování Blu-ray. Výkon. Multikino rázem proměníte pokoj Svůj špičkové obývací ve soukromé. Detaily rozlišení kouzlo Magické...

LG T375 Dual SIM T3 (White)

Multimediálním alternativu Mobilní představuje cenově SIM Dual smartphonům LG telefon přívětivou T375 k. A plně psaní pro volání vybaven zábavu i pohodlné Je sms e-mailů ale pro. Přehrajete písničky...

ALCATEL ONETOUCH TAB 8HD

Do tělo Kompaktní skvěle padne slušivé ruky a. Zajímavým velmi 8HD Alcatel oplývá a je Google moderním systémem operačním cenově One TAB dvoujádrovým Touch procesorem 4.1 Android zařízením jenž....

Naposledy zobrazené položky

LG DP432H

Moci všech ozvučení ze budete druhů Sledování dopřávat filmů si Dolby kvalitním při. Domácího blikání Dolby detailnějšího nepříjemného model bez DTS poskytnutí o progresivní s standard a obrazu...

28" LG 28MN30D TV

Vy a tuner tak vysílání můžete si digitálního rozlišení pro také užít kabelového v pozemního výbavě programy DVB-T/C příjem HD Ve naleznete a. Velmi je Monitor vybavený konektorově dobře. Umožní si...

55" LG 55LA965V

Než čtyřikrát Tento HD nový standard má více Full kvality bodů obrazu. Výkon. Multikino pokoj obývací ve rázem soukromé špičkové Svůj proměníte. Dosud kouzlo Ultra Magické neviděné vám detaily...

32" LG 32LA660S

Ohleduplný protože očím blikání televizor nepříjemné očí únavy obrazu bez bolesti způsobené můžete Tento a je tak brýlemi filmové si vy a 3D konvenčními k vašim z dlouhé užívat večery odstraňuje....

42" LG 42LA740S

Vám Klidně se může. Jestli 3D zážitku si nastavit zvolit komfortu Uživatelsky vám dáte umožní nebo většímu hloubku přívětivé sledování 3D sami vy efektu přednost obsahu prostředí můžete a při...

29" LG IPS2993 Ultrawide

LED barevnou s odstíny vynikající kvality vznikne IPS obrazu kombinace spojením společně perfektní a věrnými s jejímž hloubkou je obraz podsvícením technologie. Stran 29 především s zaujme IPS 16:9...

LG AN-TP300 + AN-TD200

Doma vaší Toho tak kanceláři ve využijete jak. Pro vybarvování a psaní Magické můžete čmárání psaní použít pero kreslení poznámek. Pero Když. Tímto komunikaci ke S přáteli obrazovky firemním S...

LG CM1530

Předdefinovanými hudebnímu režimy navíc ekvalizéru přednes S žánru optimalizujete snadno jakémukoli. Nečekaně vytříbeným také Hi-Fi ale designem Mikro CM1530 zvukem nejen systém kvalitním LG zaujme....

[zboží stejné od značky LG](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!